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editorial

věděli jste, že Konference předsedů statistických úřadů (DGINS – Direc-

teurs Généraux des Instituts Nationaux de Statistique) je pro statistiky 

stejně významnou událostí, jako jsou například pro návrháře týdny módy 

v Miláně nebo Paříži? Poprvé se Mekkou statistického setkání stane Pra-

ha. Ve dnech 24.–26. září se v kongresovém centru České národní banky 

sejdou nejvyšší představitelé statistiky členských i kandidátských zemí 

Evropské unie, zemí západního Balkánu, Evropského sdružení volného 

obchodu a statistických divizí mezinárodních organizací. Konferenci 

povede předsedkyně ČSÚ Iva Ritschelová. 

O čem budou statistici rokovat, se dozvíte z článků a také z rozhovo-

rů s Ivou Ritschelovou a Janem Fischerem. Ostatně hlavním tématem 

zářijového vydání je zahraniční spolupráce Českého statistického úřadu. 

Tým pracovníků z odboru mezinárodní spolupráce pro vás připravil sérii 

článku, ze kterých si můžete udělat jasný obrázek o fungování evropské 

statistiky. Oddělení informačních služeb pro vás zpracovalo malý tahák, 

jak se rychle dobrat údajů na webových stránkách Eurostatu.

Ani tentokrát nebudou v našem časopise chybět další poutavé příspěv-

ky. Analytička ČSÚ Drahomíra Dubská píše o vývoji české ekonomiky 

a zamýšlí se nad defi citem vládního sektoru. Karel Král a Věra Petrás-

ková vysvětlují, jaké povinnosti mají zpravodajské jednotky v zahranič-

ním obchodě. Karel Eliáš daty dokládá, jak si vysoké školy a výzkumné 

instituce chrání výsledky svého výzkumu. Eva Kortanová vysvětluje, 

k čemu je dobrý projekt ČSÚ Minisčítání 2012 a jakým způsobem se do 

něj mohou zapojit žáci 5. až 9. tříd základních škol a nižších ročníků ví-

celetých gymnázií. Proč nezačít začátek nového školního roku 2012/2013 

hezky statisticky?

Přeji vám pěkný konec léta, hodně úspěchů nejenom vašim dětem ve 

škole, ale i všem statistikům, kteří se právě chystají do Prahy.

Vážené čtenářky, 

vážení čtenáři,
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